
	
ЗАРАХУВАННЯ ДО ДИТЯЧИХ САДКІВ НА 2022/2023 рік


Зарахування відбувається в термін, встановлений шкільним законом, тобто, з 2 по 16 травня 2023 р. Конкретну дату зарахування на дошкільне навчання встановлює директор школи в рамках зазначеного періоду.

У ДС МШ Копретіна Єсенíк запис буде проводитися  
особистою подачею заяви в дні  9.5.2023 ул. Тиршова од 10 – 16,30 год.
    і 10.5.2023  ул. Діттерсдорфова од 10 – 16,30 год.
Заявку для прийому на навчання в ДС знайдете на сайті: www.mskopretina.cz 

Додатки до заяви  

• Копія свідоцтва про народження дитини – достатньо його просту копію.

•Підтвердження належної вакцинації дитини або документ про те, що дитина має імунітет до захворювання, або не може пройти вакцинацію через протипоказання -  про це свідчить підтвердження практичного педіатра (ОБЛІКОВА КАРТКА ДИТИНИ). 

Цей обов'язок не поширюється на дитину, яка вже отримує обов'язкову дошкільну освіту. 

Обов'язок брати участь в обов'язковій дошкільній освіті поширюється на дітей, які досягли віку 5 років до 31. 8. 2023 р. 

Якщо у директора школи є сумніви в достовірності наданих документів, він може запросити у законних представників їх оригінали або завірені копії.

Замість обов'язкової дошкільної освіти в ДС законний представник дитини має право обрати індивідуальну освіту. В такому випадку дитина отримує освіту вдома самостійно, навчати його може інша особа або вона може відвідувати інший освітній заклад, ніж дитячий садок. Проте, законний представник повинен і в такому випадку записати дитину на дошкільну освіту. Повідомлення про індивідуальне навчання дитини передається законним представником директору школи одночасно із заявою про прийом на дошкільну освіту або в термін до 3-х місяців до початку навчального року, тобто до 31 травня 2023 р.
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